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鳥取市議会建設水道委員会会議録

会 議 年 月 日 令和４年 12 月 19 日（月曜日） 

開 会 午前 10 時 59 分 閉 会 午前 11 時 12 分 

場 所 市役所本庁舎６階 会議室６－７・８ 

出 席 委 員 

（７名）

委 員 長 勝田 鮮二 

副委員長 加藤 茂樹 

委 員 水口  誠  足立 考史  魚﨑  勇 

太田  緣  吉田 博幸 

欠 席 委 員 雲坂  衛 

委 員 外 議 員 なし 

事 務 局 職 員 参事兼調査係長 浅井 俊彦  議 事 係 主 事 田中 真一

出 席 説 明 員 なし 

傍 聴 者 なし 

会議に付した事件 別紙のとおり 

午前 10 時 59 分 開会 

◆吉田博幸委員 ただいまから建設水道委員会を開会いたします。本日は、一般選挙後初めての

委員会でありますので、委員会条例第８条第２項の規定により、委員長が互選されるまで、年

長の私が委員長の職務を行います。 

  初めに、欠席委員について御報告いたします。雲坂衛委員より病気療養のため、委員会を欠

席する旨の届出がありましたので、御報告いたします。 

委員長の互選について 

◆吉田博幸委員 それでは、委員長が欠員となっておりますので、ただいまから委員長の互選を

行います。委員長の互選については、会議規則第 126 条第１項の規定により投票で行います。

なお、この投票には、委員長の職務を行っている者にも投票権がありますので申し添えます。 

  それでは、これより投票により委員長の選出を行います。ただいまの出席委員数は７名であ

ります。投票用紙を配付させます。 

〔投票用紙配付〕 

◆吉田博幸委員 それでは、投票用紙に単記無記名で御記入の上、順次、投票袋に投票をお願い

します。 

〔投票〕 

〔投票用紙回収〕 
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◆吉田博幸委員 投票を終了いたします。それでは開票を行います。 

〔開票〕 

〔開票結果を吉田博幸委員に報告〕 

◆吉田博幸委員 結果を御報告いたします。 

投票総数７票。これは先ほどの出席委員数に符号しております。 

そのうち、有効投票７票、無効投票ゼロ票。 

  有効投票中、勝田鮮二委員７票。 

  以上のとおりであります。したがって、勝田鮮二委員が委員長に当選されました。 

  それでは、就任の御挨拶をお願いいたします。 

〔吉田博幸委員 委員席着席〕 

〔勝田鮮二委員長 委員長席着席〕 

新委員長による就任の挨拶 

◆勝田鮮二委員長 ただいま、建設水道委員会の委員長に選任いただきました勝田鮮二でござい

ます。建設水道委員会は、市民のライフラインを守る大変重要な部署でございます。皆様の活

発な御議論、御意見をいただきながら、この重責を果たしてまいりたいと思いますので、どう

ぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

副委員長の互選について 

◆勝田鮮二委員長 それでは、これより副委員長の互選を行います。副委員長の互選については、

会議規則第 126 条第 1項の規定により投票で行います。なお、この投票には、委員長にも投票

権がありますので申し添えます。 

  それでは、これより投票により副委員長の選出を行います。ただいまの出席委員数は７名で

あります。投票用紙を配付させます。 

〔投票用紙配布〕 

◆勝田鮮二委員長 それでは、投票用紙に単記無記名で御記入の上、投票袋に投票をお願いしま

す。 

〔投票〕 

〔投票用紙回収〕 

◆勝田鮮二委員長 投票を終了いたします。それでは、開票を行います。 

〔開票〕 

〔開票結果を勝田鮮二委員長に報告〕 

◆勝田鮮二委員長 結果を御報告いたします。 

投票総数７票。これは先ほどの出席委員数に符合いたしております。 

そのうち、有効投票７票、無効投票ゼロ票。 

有効投票中、加藤茂樹委員７票。 

以上のとおりであります。したがって、加藤茂樹委員が副委員長に当選されました。 



鳥取市議会建設水道委員会会議録（令和４年 12 月 19 日） 

3 

それでは、就任の御挨拶をお願いします。 

〔加藤茂樹副委員長 副委員長席着席〕 

新副委員長による就任の挨拶 

◆加藤茂樹副委員長 ただいま副委員長に選任いただきました加藤でございます。微力ではござ

いますが委員長を補佐し、皆様とともに、よりよい委員会運営になるよう努めてまいりますので

よろしくお願いいたします。（拍手） 

◆勝田鮮二委員長 これで建設水道委員会を閉会いたします。 

午前 11 時 12 分 閉会 



令和４年 12 月鳥取市議会定例会 建設水道委員会 

（委員長・副委員長互選）

日 時：令和４年 12 月 19 日（月） 

本会議休憩中 

場 所：本庁舎６階 会議室６-７・８ 

１．開会 

２．委員長の互選について 

３．副委員長の互選について 

４．閉会 


